

# ЛЕТНИЕ МАРШРУТЫ САРАТОВСКОЙ ОПЕРЫ

Минувший сезон в Саратовском театре оперы и балета имени Н. Г. Чернышевского проходил под знаком подготовки к XXIII съезду КПСС. Этому событию были посвящены такие спектакли, как опера «В бурю» и балет «Пылающее сердце».

Кроме того, впервые на саратовской сцене появились оперы «Тайный брак» Чимарозы и «Любовный напиток» Доницетти. «Под занавес» балетный коллектив показал свою новую работу — «Пер Гюнт», а оперный — закончил подготовку спектакля «Заза» (это произведение Леонкавалло также не ставилось раньше в нашем городе).

Его саратовцы увидят уже в новом сезоне, а пока коллектив начинает гастроли в городах области. Вот что рассказывает о них директор театра М. М. Майоров.

— На эти гастроли наш коллектив отправляется двумя большими группами: около 120 человек едут в Балашов и почти 100 — в Вольск. В афишах обеих творческих бригад — спектакли нашего основного репертуара. В Балашове, куда мы выезжаем уже не первый раз, на сцене местного драмтеатра будут показаны оперы «Русалка», «Искатели жемчуга», балеты «Лебединое озеро», «Бахчисарайский фонтан» и другие. Специально для юных балашовцев предназначен балет «Доктор Айболит». В Вольске будем показывать только оперные спектакли, в том числе «Царскую невесту»,

«Евгения Онегина», «Кармен», «Риголетто» и другие.

Эти выступления коллектива театра рассматривает как свой творческий отчет перед тружениками области, тем более, что интерес к нашим спектаклям велик. На них побывают не только жители Балашова и Вольска, но и колхозники, рабочие совхозов из обоих районов. Вот почему в состав гастрольных групп вошли и наши ведущие мастера и талантливая творческая молодежь. Можно назвать народную артистку РСФСР Г. Станиславову, народного артиста БССР И. Сайкова, заслуженного артиста

РСФСР Б. Цекиновского, солистов оперы О. Бардину, Ю. Попова, Л. Екимова, Л. Вернитору, солистов балета Э. Сулейманову, Р. Потехину, А. Федорова, Б. Крульчаткина и других.

Гастроли продолжатся 10 дней. За это время будет показано в общей сложности 24 спектакля. Таким образом, мы обслужим около 15 тысяч горожан и сельских тружеников.

Завершив гастроли в области, театр отправится в Волгоград, а затем в Калининград. В этих городах мы будем гастролировать в июле — августе. Эти два месяца будут также насыщены работой над новыми оперными и балетными спектаклями. В сентябре коллектив будет отдыхать, а 1 октября мы откроем сезон 1966/67 года.

## НАШИ ИНТЕРВЬЮ